

太任性

贪好玩多次无故拨打110 单县一男子被拘留

本报单县11月3日讯(记者 邢孟 通讯员 崔潇) 单县一男子为寻求刺激,竟然模仿电影情节多次无故拨打110戏弄警察,导致警方正常工作秩序受到扰乱,近日,该男子因违反治安管理处罚条例被依法拘留。

10月31日,单县公安局110调度大厅接到一男子报警称:自己遇到麻烦需要救援,而当民警想进一步询问该男子的情况时,却突然被挂断电话。民警回拨电话却无人应答,7分钟后,民警又

接到这名男子的电话称:自己出车祸了,需要救援,随后又立刻挂断了电话。事态紧急,值班民警立刻根据报警的电话号码查询报警男子的个人信息。经过查询,报警人姓张,家住单县张集镇。了解到男子的基本信息后,民警立刻通知张集镇派出所出警。在张集派出所出警过程中,民警仍在一直拨打张某的电话,试图与其取得联系,然而,张某的电话就是不通,随后民警只得寻找张某所在村的村支书帮忙。而令

民警没有想到的是,当他们在村支书的带领下赶到张某家中却发现张某正在家里干活,毫无电话中所说的车祸痕迹。

后经民警询问,原来张某看电影中人物多次拨打报警电话戏弄警察,觉得很好玩刺激,自己便也想模仿一下,看跟电影里是不是一模一样,却没想到自己幼稚的行为不仅扰乱了公安机关正常工作秩序,还违反了治安处罚条例。目前,张某已被单县公安局张集派出所依法拘留。

超市仓库起火 警民齐救援

本报东明11月3日讯(记者 赵念东 通讯员 张琰) 近日,东明县刘楼镇某超市仓库突起大火,浓烟滚滚。接报案后,辖区民警迅速出警赶赴现场,在等待消防的同时进行先期救援。经过持续近两个小时的合力救援,大火被成功扑灭,未造成一人伤亡。

10月27日上午9时许,东明县公安局刘楼派出所接群众报警称,辖区内某超市仓库突起大火,急需救援。所长王文亮带领民警张国锋及多名协警人员迅速赶赴事发现场。着火的地方是一间大型超市的仓库和与其紧挨着一间家具仓库,现场浓烟滚滚,还有部分群众冒险转移自己的财产,现场十分凶险。

王文亮紧急拨打119进行求助后,第一时间切断电源,并迅速在火场周围拉起警戒带,阻止群众冒险进入火场。同时,紧急疏散周围群众。期间,听闻群众称在家具仓库内还放有煤气罐等物品时,王文亮立即组织民警队员在充分确保安全的情况下,将煤气罐等危险品搬出火场。

此时,围观的群众越聚越多,而火势依然凶猛,为了防止和避免不必要人员伤亡,以及方便消防车辆顺利进入,民警耐心劝离围观群众。清理完现场后,王文亮和民警队员与超市工作人员转移超市仓库内未燃烧的货物,尽全力挽救群众损失。

经过消防官兵和民警以及现场的群众合力扑救,大火终被扑灭,现场未造成一人伤亡。

目前,着火原因仍在进一步调查中。

太离谱

酒后遇到放羊老汉 男子抢走山羊被刑拘

本报东明11月3日讯(记者 赵念东 通讯员 张琰) 日前,东明一男子在酒后遇到一放羊老汉后,采取强制搜身、言语威胁等方式,强行掳走一只成年山羊并致山羊死亡后藏匿。目前,该男子已被东明警方刑事拘留。

10月24日下午14时许,东明县菜园集74岁的村民陈某正在村中附近的一处生产堤沟渠里放羊,一中年男子自北向南朝其走来,该男子同陈某搭讪询问山羊多少钱一只。简单交流后,陈某认为男子并不是诚心买羊,便不再多说,不料这名中年男子几个快步走到正在吃草的羊群附近,拽起一只成年山羊的后腿就走。陈某忙欲上前

制止,男子年轻力壮,直接用手拉住山羊脖子上的绳圈,将不断挣扎的山羊从沟渠底部拽上了大堤,山羊窒息而死,陈老汉心痛不已只能紧跟其后。

男子发现身后的陈某后,放下山羊将老汉推到一旁,采取语言威胁等方式强制翻找老汉的上衣口袋,陈某称自己就是出来放羊的,身上没带钱,男子逐一翻遍老汉的口袋未发现现金后,言语威胁老汉不许喊人,随后抱着山羊扬长而去。陈某因年事过高,体力衰弱,追不上中年男子,便回家通知家人。家人知道父亲放羊被人抢劫后,便按着老人的描述追赶男子,途中在一桥洞下找到了被玉米秸秆掩埋的山羊尸体,旁

边还有一掉落的钱包,里面装有一男子身份证,家人迅速拨打110报警。

接报案后,菜园集派出所民警迅速赶赴现场,经详细询问和现场勘查后,确认报案群众在现场拾得的钱包属于嫌疑人张某。17时40分左右,警方将嫌疑人张某成功抓获。

经审讯,张某对其酒后遇到放羊陈老汉后,采取强制搜身、言语威胁等方式强行掳走一只成年山羊,致山羊死亡后将山羊藏匿于一桥洞下面,并用玉米秸秆遮盖的犯罪事实供认不讳。

目前,嫌疑人张某已被东明警方依法刑事拘留。案件仍在进一步审理中。

真荒唐

不务正业盯上河虾 两男子盗窃被抓

本报单县11月3日讯(记者 邢孟 通讯员 刘昆龙) 为发财,单县两男子竟将主意打到了他人养殖的河虾上,趁夜色驾船偷捕河虾卖钱。2日晚,两男子再次盗窃时被单县警方当场抓获。

单县浮龙湖面积3万多亩,水源充沛,草丰鱼跃,享有“江北西湖,故道明珠”的美誉。单县浮岗镇的刘某因为长期在家不务正业,没有生财之道,便将主意打到了附近的浮龙湖水产养殖上来。10月29日,他找到了好友高某,两人预谋将浮龙湖

中养殖的河虾偷来卖钱。经过一整天的踩点,两人决定晚上动手。

次日凌晨,两人驾驶木船悄悄地窜至浮龙湖水产养殖公司的养殖塘里,盗窃河虾约350斤,装了满满一船正准备逃离。不料,当两人驾船刚想靠岸时,被在湖边巡逻的民警发现,两人仓皇之下弃虾逃走,趁着天黑逃至一片树林边不见了踪影。而被两人盗捕的河虾由于没有装在专业的工具里,结果全部死亡,致使水产养殖公司经济损失约1万余元。

虽然刘某和高某当天趁夜逃脱,但民警并没有放松对两人的追捕。民警进一步对现场进行勘察后初步分析,两人应为本地人,并且很有可能就住在附近。考虑到两人这次作案没有得手,很可能再次实施盗窃,民警决定守株待兔。于是,民警一边安排人员日夜在湖边蹲守,一边在附近村庄中走访调查嫌疑人。11月2日晚,当刘某和高某打算再次盗窃时被民警当场抓获。目前,犯罪嫌疑人刘某、高某已被单县公安机关刑事拘留。



齐鲁晚报今日菏泽 官方微信二维码



齐鲁晚报今日菏泽 风雅颂读书会

交房公告

尊敬的文鼎苑小区业主:
文鼎苑小区二期工程33#住宅楼,经政府质量监督部门验收合格,具备交房条件,定于2015年11月5日开始办理交接房手续。届时请各位业主带好本人身份证、商品房买卖合同及交款单据到文鼎苑营销中心办理交接手续。
联系电话:0530-2299555
定陶陶兴置业有限公司
2015年11月4日

爱心须知:

- 1.您可以只捐一本书
- 2.您可以带着孩子一起捐
- 3.只要八成新以上的书都可以
- 4.最受欢迎能开阔学生眼界的新读物及名著
- 5.欢迎企业、社会机构、团体规模化捐赠
- 6.您可以知道捐赠的书去了哪个学校
- 7.捐书热线:1505465267
- 8.地址:中华东路300号 凯瑞·国际10层

齐鲁晚报·今日菏泽



“梦想书屋”捐赠行动正在进行

每千册图书将组建一个“梦想书屋”;“梦想书屋”全部捐赠菏泽乡村中小学;每个书屋都是给乡村孩子一生的礼物